



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 20 de julio de 2009 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2009050578)

Advertido error material en la Orden de 20 de julio de 2009 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, con relación al Anexo IV, donde figuran los Tribunales encargados de la valoración de la fase de oposición y de concurso, en la página 21503, respecto al Tribunal n.º 3 relativo a la Especialidad de Arquitectura Técnica:

Donde dice:

“— Elena Serda Rico”.

Debe decir:

“— Isabel Fernández de los Ríos Mesa”.